

我国非公立医疗机构将有行业信用评价

新华社北京8月29日电（记者胡浩）中国非公立医疗机构协会29日宣布，将建立非公立医疗机构社会信用评价与服务能力星级评审制度，以推动行业自律，规范行业信用行为。

中国非公立医疗机构协会副会长兼秘

书长郝德明介绍，中国非公立医疗机构协会已取得商务部核准的非公立医疗机构信用评价的国家资质，并将于近期开展相关工作。信用评价将按国家统一规定分为“三等五级”，即分为A、B、C三等，下设AAA、AA、A、B、C五级。星级评审分为三个等级，由高

到低依次为五星级、四星级、三星级。评审结果由评审委员会审议，并向社会正式公布。医疗机构将被授予相应的有效期为3年的信用和星级等级证书、标牌。

国家卫生计生委医管中心处长张涛表示，近年来，我国社会办医发展迅速，总体情

况较好，但也存在个别不规范的医疗现象。建立信用评价和服务能力评审制度，有利于加强对社会办医的管理，引导规范行医，提高管理水平，也有利于加强对失信机构的惩戒力度，打击虚假广告和骗医行为。

“南水”入京一年多 北京居民饮水水质明显改善

新华社北京8月29日电（记者魏梦佳）记者从北京市南水北调办了解到，南水北调中线一期工程自2014年底调水进京一年多来，“南水”入京水量已近16亿立方米，约占中线工程调水总量的三分之一，全市直接受益人口1100多万。尤其是北京居民饮水水质有了明显改善，自来水硬度下降约六成。

北京市南水北调办有关负责人介绍，“南水”进京以来，有力保障了首都水资源供给。截至29日，全市自来水厂累计“喝”掉南水10亿多立方米。目前，每日调水量约340万立方米，其中水厂取水约220万立方米，占城区日供水量近七成，供水范围基本覆盖北京中心城区、丰台河西地区及大兴、门头沟等新城，中心城区城市供水安全系数由1.0提升至1.2。

昆明滇池今年将分两次开湖捕鱼

新华社昆明8月28日电（记者袁雪莲）据云南省昆明市滇池管理局消息，今年9月至10月间，滇池将分两次开湖捕鱼，先捕大型经济鱼类，后捕银鱼和虾。虽然滇池水质仍有一定污染，但经过检测，滇池鱼的质量没有任何问题。

据介绍，滇池今年第一次开湖捕捞时间为9月13日至9月24日，每日6时至18时，为期12天，捕捞水域为滇池外海和草海，允许使用合法网具入湖捕捞大鱼（鲤、鲫、鲢、鳙等），禁止捕捞银鱼和虾。

第二次开湖捕捞时间为9月29日至10月23日，每日6时至18时，为期25天，捕捞水域为滇池外海，允许使用人力（风力）拖网捕捞银鱼和虾，禁止捕捞大鱼（鲤、鲫、鲢、鳙等）。

从10月23日18时起至下次开湖捕捞

2016年首趟进疆拾花工专列抵达乌鲁木齐

新华社乌鲁木齐8月28日电（记者于涛）随着当前新疆棉花成熟期的到来，内地拾花工进疆数量激增，由此新疆铁路部门专门开设了拾花工专列。28日中午，今年首趟由成都开行的拾花工专列顺利抵达乌鲁木齐。

乌鲁木齐铁路局表示，自今年8月份开始，新疆铁路客运部门便着手提前安排，组成客流调查组到全疆棉花主要种植地，调查拾花工流量、流向和返乡时间等情况，精心编制客流动态调查分析报告，制定了运输基本方案、预备方案和应急预案等。

同时，通水一年多来，北京居民饮水水质有了明显改善，特别是以南水北调来水为单一水源的水厂供水范围内效果尤为突出。数据显示，目前，北京自来水硬度已经由以前的380毫克/升降为120~130毫克/升。许多居民也反映，自来水硬度明显下降、水碱减少、口感变甜。

北京市南水北调办表示，目前北京正积极谋划南水北调后续规划，为产业结构调整、疏解非首都功能提供有力水资源保障。在确保工程和水质安全、充分发挥工程效益的同时，还将加快一系列后续工程建设，提升城乡供水安全保障，并将积极推动京津冀三地水系沟通，研究区域水资源统一调度和高效利用，以提高北京外调水多源保障能力。

前一天为滇池封湖禁渔期。期间，禁止任何单位和个人在滇池水域进行任何形式的捕捞活动。此外，部分湖湾是滇池鱼虾常年栖息、产卵、繁殖的主要场所，常年封湖禁渔。

滇池开湖捕捞实行捕捞许可证制度。持证申请人必须为西山、官渡、呈贡、晋宁及滇池旅游度假区沿湖5个县区湖滨村委会（社区）的正式居民。长期以来，开湖捕鱼一直是沿湖村民的重要经济来源之一。

昆明市滇池管理局局长尹家屏介绍，虽然滇池水质仍有一定污染，但污染主要是富营养化。经专业机构监测，滇池鱼的各项指标均达标，说明滇池鱼的质量没有任何问题。而且滇池水域面积大，鱼在野生状态下成长，味道比人工饲养的鱼更鲜美，可以放心食用。

为最大限度方便拾花工，新疆铁路部门在拾花工专列通行车站设立了“拾花工专用通道”，安排青年志愿者进行全程引导。站台出口处为拾花工免费提供开水以及人丹、花露水等药品，并提前与各农场联系、沟通，做好拾花工的乘降和转运工作。

近年来，新疆棉花产业发展规模日益壮大，吸引了来自甘肃、四川、河南等地的大量农民工进疆务工。新疆铁路每年也在拾花工入疆、返乡客流高峰期开行专列，为疆内外通行提供运力保障。

图说中国

为搭上入学末班车 8月底准妈妈扎堆生产



8月29日，新桥医院妇产科病房，刚出生的小宝宝与父亲汪飞波（右）见面。

当日，记者来到第三军医大学新桥医院妇产科，见到不少准妈妈来到医院待产，争取在9月开学季前顺利生产，搭上入学末班车。

据妇产科医生统计，今年8月的新生儿比1~7月平均多出22%，也给床位本就紧张的妇产科增加了不小的压力。据悉，本周将迎来一个生育小高峰，医生提醒准妈妈，尽量选择胎儿足月后顺产，等待“瓜熟蒂落”。新华社记者陈诚摄

入学“第一课” 军训炼意志



8月29日，吉林大学的大一新生在军训中站军姿。

又到一年“开学季”，吉林大学组织7000余名新生开始为期4周的军训，锻炼学生们的身体素质，磨炼意志，帮助新生更快更好地完成中学到大学的过渡。

新华社记者许畅摄